


  :یؤدي الى  )S(الفعل المیكانیكي الذي یؤثر بھ الخیط على الجسم 

    ساكن )S(جعل الجسم   -أ

         )S(جسم ال تشویھ شكل -ب      

)في حالة سكون ( حالة توازن )S(جسم ال جعل -ج                

طح الي سطح القمر حیث الجاذبیة الارضیة تقل بست مرات عن الجاذبیة علي س )2(نحمل التجربة رقم  -4
؟ برر جوابكعلى سطح القمر الارض  في رایك ماھي القیمة التي سیسجلھا الجھاز  

 الوضعیة الادماجیة (08 نقاط)

بتدویر اجھزة  تقوم)خاصة  عنفات ( طاقة الریاحیة یعتمد علي توربیناتفي محطة  لتولید التیار الكھربائي بال
)A(  الوثیقة رقم)4(  

Aالجھاز                                                                                                                         

 

 

 

 

)4(الوثیقة                                                         

وحدد كل من المحرض والمتحرض Aسمي الجھاز  -1  

ما نوع التیار الكھربائي المتولد في ھذه المحطة الھوائیة ؟ -2  

)4(التیار الكھربائي باعتماد الوثیقة  ھذا النوع من اشرح  طریقة تولید -3  

)5(ة ثیقفنحصل علي منحني الومولد لھذا التیار الكھربائي لاھتزاز المھبطي بنوصل جھاز راسم ا -4  

اوجد قیمة التوتر الاعظمي -أ  

ھبطي ؟لي التفرع مع جھاز راسم الاھتزاز المر عند ربطھ علقیمة التي سیسجلھا جھاز الفولطمتا ما ھي -ب  

)مثالین فقط(لبعض الطاقات المتجددة التي تزخر بھا الجزائر  اخرى اذكر امثلة -5  

 

 

                                                                                                                                                
                                                                                                               

 

 

 

 

 

)5(لوثیقة ا   


